

# 我国内地 已累计报告1930例甲感病例

新华社北京7月27日电 7月24日15时至7月27日15时,我国内地新增

甲型H1N1流感确诊病例78例,其中67例为境外输入性病例,11例为境内感

染病例。截至目前,我国内地已累计报告1930例甲型H1N1流感确诊病例,已

治愈1781例,没有因甲型H1N1流感所致的重症病例和死亡病例。



## 四川米易县山洪灾害遇难人数增至22人

四川省米易县境内的省道214线遭到泥石流破坏。据了解,7月26日21时至27日8时,暴雨袭击米易县,降雨量达177毫米,造成山洪暴发。截至27日15时30分,暴雨洪涝灾害造成22人遇难、7人失踪、38人受伤。目前,灾区各项抢险救灾工作正在紧张进行中。  
新华社发(宋俊康 摄)

## 川藏公路因 大型泥石流中断

新华社西藏林芝7月27日电(叶辉 刘云)由于近期持续降雨,27日早晨,川藏公路波密境内K3975+360处突发大型泥石流,造成川藏公路中断。

负责养护川藏公路的武警交通四支队支队长陈军通过电话告诉记者,发生大型泥石流的路段位于西藏林芝地区波密县松宗乡境内,路面堆积物长达70余米,宽10余米,最深达近3米。目前已有百余台车辆受阻,尚未发现人员伤亡情况。

陈军说,灾情发生后,武警交通部队立即启动应急预案,派出20余人的抢险突击队及挖掘机和装载机赶赴现场。但由于受灾范围大,堆积物方量大且巨石多,其中一座桥梁被巨石彻底阻断,抢通难度极大。

现场指挥、武警交通四支队参谋长刘红春介绍,抢险突击队兵分两路进行抢险,一队驾驶机械开挖便道,准备实施爆破以清理桥上巨石;一队安抚受阻人员,劝导有条件的群众返回波密、松宗两地等待。

目前,武警交通部队官兵仍在事故一线全力抢通。

## “开胸验肺”事件最新进展 专家确诊张海超患尘肺病

据新华社郑州7月27日电(记者 单纯刚)备受社会广泛关注的“开胸验肺”事件有了最新进展,郑州市“张海超事件”协调处理工作领导小组负责人27日告诉新华社记者:经职业病防治专家就张海超职业史、现有能够收集到的影像学资料和追踪到的多家医疗机构诊疗内容进行了缜密科学的诊断复诊,诊断为“尘肺病”。

今年28岁的张海超,从事破碎、开压力机等工种

工作3年多后,他感觉身体不适,还有咳嗽、胸闷症状,一直以感冒治疗,后来经医院检查告知他得了“尘肺”,他就怀疑是在工厂得了“尘肺病”。从2007年8月开始,为了弄清病情,他长年奔波于郑州、北京多家医院反复求证,而职业病法定诊断机构——郑州市职业病防治所给出的专业诊断结果,引起他的强烈质疑。在多方求助无门后,被逼无奈的张海超不顾医生劝阻,执著地要求“开胸验肺”。

郑州市卫生局责成郑州市职业病防治所组织人员到郑州大学第一附属医院、河南省胸科医院、郑州市第六人民医院、河南省职业病防治所等单位收集张海超诊断、检查、治疗及病理学等能够收集到的新的相关资料,并详细了解张海超职业史,邀请河南省职业卫生专家进行全面系统地讨论、分析、会诊,经咨询卫生部专家后,26日对张海超做出尘肺病诊断。

## 世界老年痴呆日 多数老年痴呆未得到及时治疗

每年的9月21日是世界老年痴呆日”。在20日召开的武汉地区神经内科2008年学术年会上,中华医学会神经病学分会“痴呆与认知障碍学组”成员、武汉大学中南医院神经科章军建教授说,多数老年痴呆未得到及时治疗。

流行病学调查表明:痴呆出现的平均年龄为72岁,65岁的老年性痴呆患病率达3%-8%,80岁以上增加到30%或更高。在近几年的研究中,章教授发现两个值得关注的现象:一是老年痴呆的患病年龄在提

前,老年痴呆逐步呈现年轻化趋势,不少四十多岁的中年人出现记忆力、思维能力明显下降等老年痴呆的早期症状;二是由于生活环境和生活方式的巨大变化,高血压、糖尿病和中风等血管损害所致的血管性痴呆的患病率明显高于欧美国家。

目前已上市的用于治疗老年痴呆症的药物不仅种类少,效果也一般,很难达到病人的要求。复方丹参片一向是治疗冠心病的一线药物,但白云山一位博士后研究却发现,白云山复方丹参片对老年痴呆症也有

很好疗效。他经过长达5年的系统研究,从复方丹参片中找出10种有效成分的科学配比,使治疗老年痴呆症达到了国际先进水平,目前这是全国唯一防治老年痴呆的药物。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中成药,均可以旧换新,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。

## 白酒消费税 8月起“从严”征收

7月25日,国家税务总局登出了《关于加强白酒消费税征收管理的通知》,要求生产企业给销售单位的白酒,若消费税计税价格低于销售单位对外售价70%的,税务机关应核定最低计税价格。新规自8月1日起执行。

根据新规,针对设立销售公司的白酒生产企业,税务部门将对计税价格偏低的白酒核定消费税最低计税价格。该消费税计税价格仅为对外销售价格的50%,实行新规后,税务部门须对该生产企业核定最低计税价格。

新规要求,对于生产规模较大、利润水平较高的企业生产,核价幅度原则上应在对外销售价格60%至70%范围内。国税总局称,此举将有效监

控生产企业的生产、销售情况,堵塞漏洞,增加收入。

7月26日,有行业人士分析,这次虽然没有调整税率,却是一种变相加税的行为。

我国对白酒行业征收的税目主要是消费税,计税价格包括20%的从价税率和1元/公斤的从量税。由于酒类消费税主要是在生产环节从价征收,大型白酒企业会设立自己的销售公司,先将白酒低价出售给销售公司,然后销售公司高价出售给经销商,以此避税。

中国酒类流通协会秘书长刘员表示,虽然厂家和销售公司的结算价格不对外公布,但在新规之下,厂家势必会调高与销售公司的结算价格,最终可能会导致终端价格上涨。

(据《新京报》)

## 乌鲁木齐“7·5”事件 受损商户可获减税照顾

据新华社乌鲁木齐7月27日电(记者 贺占军)在乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件中受损的商户,税务部门将给予减税照顾,以帮助受损商户减少损失,尽快全部恢复正常营业。

记者从乌鲁木齐市人民政府获悉,在“7·5”事件中受影响的商户,乌鲁木齐市税务部门将给予调减1-3个月销售额的照顾,对因调减销售额达

不到起征点的,不征收增值税、营业税、个人所得税、城建税和教育费附加。对直接遭受损失的商户,给予一定期限的税收减免照顾;对直接遭受损失企业的财产损失,直接在企业所得税前扣除。

据自治区人民政府统计,乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件造成331个店铺被砸烧,许多商户受损严重。

## 厦门法院推行 网上立案、邮寄立案

据新华社厦门7月27日电(记者 郑良)当事人提起诉讼无须到法院立案大厅提交材料,登录法院网站提交申请或邮寄起诉材料,法院审核通过后直接回复当事人,简便快捷完成立案手续。厦门两级法院近日推出网上立案、邮寄立案等便民服务,减轻了当事人讼累。

该负责人介绍,当事人登录“厦门法院网”,点击“立案管理”,就可以在网上提交立案申请材料。立案人员审核通过后回复当事人,当事人到法院一次性完成所有立案手续。

本地但行动不便的当事人,可以邮寄起诉材料。法院收发人员登记后,将起诉材料移交立案法官审查。经审查符合立案条件的,法院通过邮寄向当事人送达受理案件通知书等材料。

厦门法院还为当事人进行立案查询提供了便利,当事人既可以在法院立案大厅的触摸屏查询,也可以在“厦门法院网”上查询。厦门集美区人民法院还开通“短信服务平台”,对于经过审核符合法定立案条件的案件予以立案后,以手机短信方式告知当事人具体的立案时间、诉讼权利义务等。